



“春节式涨价”快来了

# “Tony 老师”喊你去剪头发啦

2018年,丽水人最爱“辛芷蕾款”和男士油头

## 阅读提示

春节将至,市区各理发店都迎来了理发高峰期,“Tony 老师”(网络流行语,是发型师的代名词)忙得不可开交。要提醒市民注意的是,春节前美发店都会有不同程度的涨价,还没有理发的你可得抓紧了。

□ 记者 叶小孚 实习生 周安安 陈佳逸

**本报讯** 在中国传统的春节来临之前,每个人都会有理发的习惯,除旧迎新,为新年开个彩头,也以美美的形象迎接新一年。这到春节也就十

天了,理发什么时候出现“春节式涨价”成了许多市民关心的问题。近日记者走访了市区多家理发店,一般大型的、连锁的美发机构涨价时间约在腊月二十五(1月30日)左右,而像小区内、街边的小店已经开始涨价了。所以,还没理发的你可得抓紧了。

## 年底理发高峰来临 发型师忙得不可开交

目前,市区多家理发店迎来了年前剪发高峰期,理发师也到了一年中最忙碌的时候。

“这两天顾客比平时都多,最多的一天有一百多个顾客。”昨天,位于人民街和中山街交叉路口的“十元快剪”理发店的老板刘成英女士说,这段时间,她和伙计两人一人每天剪四五十人已是常态。

“大伙怕过几天涨价,所以都赶上这段时间了。”说话间,她已经麻利地给一名顾客剪了个平头,由于不用水洗,只需要用吸毛机器将残留的碎发吸干净,整个过程下来还不到10分钟。

10元快剪讲究的就是速度和廉价,所以前来理发的人不在少数,不仅店铺的位置坐得满满当当,门口也站着不少人。为了加快速度和效率,店里甚至用上了叫号机,市民用手机

支付后,可以领取排队小票。

那么大型美发机构的情况又怎么样呢?在市区宇雷路上一家高档的连锁美发沙龙,记者见到了市民叶女士,她跟记者抱怨,已经等了快一个小时。“过年前太忙了,来不及预约,这不担心快涨价了,赶快就来了。没想到等了这么久还没有轮到,头都洗好了,前面还有两个人呢!”

理发师伟明告诉记者,这两天算真正进入“剪发高峰期”了。店里一共有12名理发师,全员上班还是忙不过来,依然有许多顾客在等待。伟明说,他平时一天大概接待二十个顾客,这几天增加到三四十个,而且要到晚上11点才能结束工作。“到了腊月二十五后,店里才会稍微空下来。正月里很多人有不理发的习惯,店里也比较空的。”



记者 陈炜 摄

## 大型理发店“恢复原价” 小型理发店已经开涨

说起涨价,伟明表示,店铺会在腊月二十五调整价格,但是调价并不是“涨价”,而是“恢复原价”,因为店铺以会员顾客为主,都是享受会员价的。“比如洗剪吹的原价是80元,平时会员消费只需38元。但腊月二十五后,会员不再享受折扣,需付原价80元。”

类似这样“恢复原价”的价格调整,在万地广场周边的四家理发店同样如此。这些理发店常规洗剪吹价格都是80元,会员平时可

以享受六、七、八折等不同的折扣,但是过年前几天则需按原价支付。万地金街一家美发造型店铺的员工说,过年前四天他们会调整价格,但“不打折不涨价”,均按原价处理。

大型美发机构“恢复原价”式涨价,那么小店涨价的情况呢?在市区小转盘附近,有多家小型的理发店,一家理发店的老板金先生说,平时店里的理发价格是25元,年底则要50元,之所以涨价是因为年底客流相对集中,

理发师要加班加点工作,这些费用也算是“加班费”。

当然,也有涨幅小的。“十元快剪”的刘成英就说,到时候只会涨个几块钱“意思一下”。王阿姨在白云路上已经开了30年理发店,在她看来,理发既是谋生的工作也是兴趣,顾客也多是相熟的邻里。店铺里的价格表已在墙上挂了多年,王阿姨习惯在年前五天涨个四五块钱,纯粹为了讨个喜庆。

## 2018 丽水人最爱什么发型? “辛芷蕾款”、男士油头最火

在刚过去的2018年,你知道丽水人最爱理什么发型吗?各家店铺的“Tony老师”给出了答案:女士最爱“辛芷蕾款”,男士则对男士油头情有独钟。

昨日,市民刘小姐收到了发型师的微信,喊她快去理发。刘小姐在一家连锁美发机构办理了会员卡,有专属发型师,会为她专门设计发型。刘小姐告诉记者,她看中演员辛芷蕾的同款发型,打算让理发师给自己“还原”一个。

如今,大家对发型的要求越来越高,已经不再局限于简单的修剪,而是更加注重时尚感。去年,演员辛芷蕾的发型走红,很多妹子进入理发店就要剪和她同款的。“像这种发梢到锁骨或者肩膀位置的,不管是圆方长脸还是椭圆脸鹅蛋脸都适合,而且刘海侧边层次纹理清晰,更加修饰脸型。”市区大洋路上一家理发店的发型师正在给市民吴小姐介绍这

款发型,他告诉记者,这是去年女士最流行的发型之一。

在万地金街一家品牌理发店,一位男士进门后直接对理发师说:“两边剃掉,中间留长。”理发师阿哲说,这是去年非常流行的“男士油头”。这个发型首先在欧美走红,很快也火到了国内,因为这个发型什么头型、脸型都百搭,只要没有脱发烦恼,任何男士剪这个头,都能“气场一米八”。其实这个发型的正式称呼是“削边头”,就是将左右两侧剃短,留上方头发的发型。

此外,“羊毛卷”“狗啃刘海”“公主切”……也是2018年流行发型的关键词,不过各位发型师也建议,市民也不要盲目追求流行,适合自己的才是最好的。

好了,新年的发型你选好了吗?趁着涨价前,赶快约上“Tony老师”来个新发型,迎接新的一年。



男士油头



辛芷蕾发型